






Devetošolci so se poslovili. Na šaljiv, a pre-
cej resničen način so predstavili trenutke,
ki so se jim zvrstili in vtisnili v spomin,

vse od prvega prestrašenega vstopa v prvi razred,
pa do slovesa v devetem razredu; učiteljem so iz-
rekli iskreno zahvalo.
Slavnostno so zaplesali s svojimi starši oziroma
rejniki in se tudi njim s cvetom rdeče vrtnice za-

hvalili za vse dobro. Zdaj so na križišču življenj-
skih poti, za katere niso dobili zemljevidov, sami
so si s svojim uspehom in talenti pridobili vstop-
nice za srednje šole. Res je, da so bili v različnih
razredih, a zliti bodo ostali v eno srce, v prijatelj-
stvo, ki se je stkalo v teh šolskih letih in jih bo po-
vezovalo skozi leta, ki so pred njimi. 

Saša Lovrenčič

Od septembra 2008 dalje se trudimo otrokom
in mladim ponuditi zanimive prostočasne de-
lavnice ob jesenskih in zimskih šolskih počitni-
cah. S pridobitvijo prostorov na stari policijski
postaji v središču Lenarta  so te delavnice še bolj
ustvarjalne in zanimive. Z našo komisijo za hu-
manitarne dejavnosti med drugim pomagamo
otrokom tudi do brezplačnih letovanj in zimo-
vanj, organizirali smo sejem rabljene smučarske
opreme. Poleg humanitarne dejavnosti se tru-
dimo tudi na področju medgeneracijskega so-
delovanja, želeli bi vzpostaviti tudi TOM telefon.
V okviru šole za starše pripravljamo različna
predavanja in delavnice.
V letošnjem šolskem letu smo med jesenskimi
in zimskimi počitnicami pripravili uspešne in
zanimive ustvarjalne delavnice. In ker prihaja
čas poletnih počitnic, na veliko odpiramo svoja
vrata in vabimo vse, da z nami v juliju in avgu-
stu preživijo ustvarjalne torke in uporabne
petke med 10. in 14. uro v prostorih društva
(stara policijska postaja). Družili nas bodo 
- igra in glasba ( 16., 23. in 30. julij; 3., 6. in 17.

avgust), 
- ustvarjalnost in pestrost barv (6., 9., 13., 20.,

27. julij), 

- popotovanja po domačih in sosednjih krajih
(10. in 13. avgust)

- fotografska delavnica in obiski po mestu na-
okrog (20., 24. in 27. avgust). 

Delavnice bodo nastajale pod spretno taktirko
različnih prostovoljcev, vaša naloga je le, da se
nam pridružite in uživate.
Vsa obvestila bodo dodana na oglasni deski
pred vhodom v društvene prostore in na 
Facebooku (dpmsg Društvo prijateljev mla-
dine). Spremljajte in se vidimo pri nas.

Za DPMSG sekretarka
Mojca Perić

Vvrtcu Pikapolonica v Cerkvenjaku se
vedno nekaj zanimivega dogaja. Tudi 
tokrat smo ob dnevu zemlje izvedli eko-

dan. Medse smo povabili predstavnike čebelar-
jev iz Juršincev. Razkazali so nam čebelarsko
opremo in pripomočke, pokazali zgradbo panja,
satovja in različne vrste medu. 
V okviru pro-
grama – Eko-
šola kot način
življenja pa
smo se letos
odločili za so-
delovanje na
sejmu Alter-
med v Celju, da
p r e d s t av i m o
svoje dejavnosti
v sklopu nacio-
nalnega pro-
jekta. Razstav-
ljali smo zdra-
vilna zelišča in
izdelke. Obi-
skovalci so se
čudili izdel-
kom, ki so jih videli na razstavnih panojih. Še
bolj pa so bili navdušeni nad našimi zdravilnimi
zelišči, ki smo jih vzgojiteljice in otroci v vrtcu
Pikapolonica pripravili sami s svojega botani-
čnega vrta.
V šol. letu 2009/10 smo opravili program dejav-
nosti in vsebin z naslednjimi cilji: Spodbujanje
različnih pristopov k spoznavanju narave; Otrok
spoznava, da na njegovo zdravje vpliva okolje in
on sam – skrbimo za zdravje; Otrok ugotavlja,
da je čisto okolje tudi zdravo – ne odmetava
smeti v okolju; Otrok opazuje in ugotavlja spre-
membe v vseh letnih časih; Skrbimo za ureje-

nost gredice v botaničnem vrtu. Prijavili smo se
tudi na razpisane projekte, ki so kriteriji za pri-
dobitev ekozastave za šol. leto 2009/10: Živali in
mi; Zdrav način življenja; Kaj se dogaja z zbra-
nimi odpadki; Sejem Altermed; Natečaj voščil-
nic; Zbiranje izrabljenih tonerjev in kartuš;
Zbiralna akcija papirja za Šport špas.

Ekoprojekt smo predstavili aprila v vrtcu Pika-
polonica Cerkvenjak. Ob tej priložnosti smo po-
sadili lipo, ki so nam jo prav tako podarili
čebelarji iz Juršincev, imeli razstavo izdelkov in
fotografij, ki so nastajale ob izvajanju projekta.
Na koncu prireditve smo se posladkali z razli-
čnimi vrstami medu in dobrotami, ki nam jih
pripravilo društvo kmečkih deklet in žena iz
Cerkvenjaka. Vrtec Pikapolonica za svoje akti-
vno delo letos že šestič prejema ekozastavo, kar
pomeni, da smo na dobri poti.

Koordinatorica ekovrtca:
Irena Kozar
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Valeta leta, so rekli …

Na Sv. Ani so se od delavcev šole in učencev po-
slovili na valeti in ob predaji ključa. Skozi vsa
šolska leta so se trudili z raznimi tekmovanji in
doseganjem prej odličnega, zadnji dve leti pa iz-
jemnega učnega uspeha. Ob zaključku šolanja
so prejeli priznanje za izjemen učni uspeh vseh
osem let in darila, ki jih je izročil župan občine
Sveta Ana Silvo Slaček. Darila so prejeli: Anja
Špindler, Anja Tlakar, Maja Šauperl, Lucija Troj-
ner, Andreja Zemljič, Tamara Zelenik, Barbara
Kolman,  Natalija Horvat, Patricija Kraner,
Urban Rajter, David Vučkovič in Žan Rola. 

Kolektiv OŠ Sv. Ana

Zagotovo bo vsem učencem, ki so vsa leta pridno
zbirali petice in bili ob koncu vseh razredov odli-
čni, ostal v spominu sprejem pri županu občine
Sv. Jurij Petru Škrlecu. Razveselili so se ga Rebeka
Lorber, Jasmina Zorjan, Miha Kocbek in Matevž
Roškarič. Poleg prejete nagrade, ki so jo učenci
dobili pri županu, so se dan po sprejemu skupaj
z vrstniki iz osnovnih šol Lenarta, Voličine in Sv.
Trojice odpravili na nagradni izlet na Dunaj. V
svojem nagovoru uspešnim učencem je župan
občine izrazil željo, da bi čim več uspešnih učen-
cev in kasnejših študentov svoje bogato znanje
uporabilo v domačem kraju in na ta način pri-
spevalo k njegovemu razvoju.

D. K.

Župan občine Lenart, mag. Janez
Kramberger  je sprejel učenke in
učence, ki so v vseh razredih os-
novne šole dosegli odličen uspeh:
Jure Kajzersperger, Nadine Lah,
Maja Kurbus, Urška Burian, Ana
Bračič, Anja Kukovec, Tina Sla-
mek, Tine Tetičkovič, Matija
Kramberger, Marin Štefanec iz
OŠ Lenart in Demi Harc, Timo-
tej Kurnik, Rok Peklar, Katja
Pulko, Špela Ekselenski, Domen
Horvat, Blaž Mesarec in Ina Pi-
vljakovič iz OŠ Voličina.

Učenci so bili nagrajeni tudi z izletom na Dunaj,
na katerega so se odpravili v četrtek, 17. junija.

Arhiv občine

Župan občine Benedikt Milan Gumzar je spre-
jel 5 najuspešnejših učencev Osnovne šole Be-
nedikt iz generacije 2002–2010. Vsi ti učenci so
v vseh letih osnovnega šolanja dosegli odlični
učni uspeh oz. povprečje ocen 4,5 ali več. Ti
učenci so: Barbara Bernjak, Špela Marčič, Bar-
bara Roškar, Tajda Zimič in Tilen Žel. Poleg
učencev so bili na sprejem vabljeni tudi njihovi
starši, razredničarki in ravnatelj OŠ Benedikt.
Učenci so prejeli slavnostne listine in knjižne
nagrade, ob tem pa jim je župan še čestital za
vse uspehe in podelil nasvete za v prihodnje ter
jim dejal, da naj sprejmejo vso znanje, ki jim je
ponujeno, in ga ponosni prinašajo nazaj v svoj
kraj Benedikt. 
Na fotografiji so Barbara Roškar, Barbara Ber-
njak, Tilen Žel, Špela Marčič in Tajda Zimič ob
županu Milanu Gumzarju, foto: Igor Barton

Sabina Šijanec

Izjemen učni uspeh vsa leta
Šolsko leto je spet naokoli in še ena uspešna generacija se poslavlja od 
osnovnošolskih klopi, odšli bodo vsak svoji poklicni poti naproti

Ustvarjalni torki in uporabni petki
Društva prijateljev mladine Sl. g.

Medobčinsko tekmovanje v znanju Kaj
veš o prometu? se je letos odvilo v ob-
čini Sveta Trojica, kjer so se učenci

odlično odrezali. Prvo mesto je ob mentorstvu
mag. Feliksa Jakopca dosegel Tjaž Lovrenčič iz
OŠ Benedikt. Tako se je tako uvrstil na 19. drža-
vno prvenstvo, ki se je odvijalo v soboto, 29.
maja, na športnem igrišču OŠ III v Murski So-
boti in po tekmovalni progi v prometu. Ob mo-
ralni podpori mentorja Jakopca in predsednika
Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu pri občini Benedikt Janeza Klepca so v
Murski Soboti preživeli lep sončen dan. Namen
tega tekmovanja je predvsem, da učenci prido-
bijo poglobljeno teoretično in praktično znanje
že v najzgodnejšem obdobju, ki ga nato bolj za-
vestno uporabljajo v vsakdanjem življenju in ra-

zličnih situacijah, ki so jim izpostavljeni na ulici
in cesti ter s tem prispevajo k splošni večji var-
nosti v prometu za vse udeležence.

S. L., fotografija: Feliks Jakopec

Tekmovanje Kaj veš o prometu?

Pri Razvojni agenciji Slovenske gorice organi-
ziramo v poletnem času aktivnosti za osnovno-
šolce. Aktivnosti se izvajajo pod imenom
»Preganjamo dolgčas« in so namenjene otro-
kom, ki bi želeli med poletnimi počitnicami na
kvalitetnejši način preživljati svoj prosti čas. De-
lavnice se bodo izvedle v enem tednu, na njih
pa se bomo na sproščen in zabaven način učili

tujega jezika, orientacije v naravi in o turističnih
zanimivostih Lenarta. Poleg tega bomo risali,
igrali športne igre in obiskali bližnjo kmetijo. 
Starši, prijavite svoje otroke pravočasno in jim
tako pomagajte brezskrbno preživeti počitniški
čas!

A. Š., N. A.

Preganjamo dolgčas 

Ekodan v vrtcu Pikapolonica Cerkvenjak

Posebej so se zahvalili tudi učenkam OŠ Cerkve-
njak, ki so v času osnovnošolskega izobraževanja
dosegle izjemne uspehe. To so Martina Domanjko,
Martina Breznik, Sandra Lovrec in Sara Zagoršek.

Na OŠ Sv. Trojica so odličen uspeh v vseh letih os-
novnošolskega izobraževanja dosegli Maruša Kekec,
Metod Rozman in Aleš Škrobar.



Preventivna akcija Za čiste zobe ob zdravi
prehrani je ena od oblik zdravstveno-
vzgojnega delovanja zobozdravstvene

vzgoje, ki poteka pod okriljem Stomatološke sek-
cije Slovenskega zdravniškega društva. Vanjo so
vključeni učenci vseh osnovnih šol od drugega
do petega razreda. Preventivna sestra enkrat na
mesec nenapovedano pride v razred in oceni či-
stost zob, hkrati pa učence uči, kako si pravilno
umivati zobe in kako pomembna je zdrava pre-
hrana. Otroci svojemu razredu priborijo na-
gradne točke, ki označujejo, da so zobje dobro,
manj dobro ali slabo umiti. Zmaga razred, ki
zbere največ točk. Vse zmagovalne razrede smo
v sredo, 9. junija, povabili na zaključno prireditev
v Kulturnem domu v Lenartu. Otroci so kot
vstopnico prejeli medaljo - zobek. Najprej so si
ogledali kratko dramatizacijo o Zobni vili in de-

klici Brini, ki je dobila zobobol zaradi prevelike
sladkosnednosti. Nato smo si skupaj ogledali ani-
mirano-igrano komedijo Alvin in veverički 2. 
Od vseh  sodelujočih je še 282 otrok prejelo po-
hvalo za zmeraj čiste zobe, drugo uvrščeni ra-
zredi pa so od glavnega pokrovitelja Mercatorja
prejeli osvežilne robčke.
Za zdravje otrokovega zobovja pa so najbolj od-
govorni starši, saj so tisti, ki otroka vzpodbujajo
k vsakodnevnemu čiščenju zob in mu ponudijo
zdrav obrok. S skupnimi močmi bomo otroci,
starši, učitelji, preventivne medicinske sestre in
zobozdravniki lahko dosegli, da bodo imeli os-
novnošolci čiste in zdrave zobe. 

ZD Lenart – Zobozdravstvena preventiva
Branka Grah

Na željo dekanke Univerze v Amsterdamu,
kjer Lenarčanka Aleksandra Bajde vzpo-
redno študira še tako imenovani Bache-

lor in Liberal Arts and Sciences, je bila izbrana,
da opravi otvoritev obiska nizozemske princese
Maxime. Ob tej priložnosti je imela tudi možnost
na kratko poklepetati in se rokovati z njo.
Aleksandra je na Srednji glasbeni in baletni šoli
Maribor pri šestih letih začela z igranjem violine,
s trinajstimi se je začela učiti klavir (končala je
nižjo glasbeno šolo) in dve leti kasneje še solope-
tje (zaključila je tri leta). V zadnjem letniku sred-
nje šole (2006/07) je vzporedno že študirala na
Landeskonservatoriumu v Celovcu pri prof. Ca-
roline de Rooij. Leta 2007 pa je bila sprejeta na
Conservatorium van Amsterdam, na katerem
nadaljuje študij. Pri študiju jazz petja v Amster-
damu jo sofinancira tudi občina Lenart. 
Svoje znanje izpopolnjuje na visoko kakovostnih
domačih in mednarodnih seminarjih in delavni-
cah. Za Aleksandro je že bogata ustvarjalna pot.
Sodelovala je pri orkestru v nižji glasbeni šoli, v
zborih, projektih v srednji šoli, na II. gimnaziji
pri EST (The Lion King), nastopala v operah (Tu-
randot, La Boheme), sodelovala na otvoritvah
razstav v Lenartu, imela samostojne koncerte na
Ptuju, Ravnah na Koroškem, v Mariboru in dru-
god po Sloveniji. Sodelovala je pri različnih pro-
jektih v Sloveniji in zunaj nje, na Festivalu Lent
2008 – projekt Nostalgy.com ter sodelovala z

Rietveld Academy (Amsterdam) – Image &
Sound (short movie), napisala glasbo za razstavo
»Sleep Around More!«. Maja 2009 je bil izdan
njen prvi »single« pri ameriški založbi Flextone
recordings v Chicagu. Marca 2010 je na željo de-
kanata Univerze v Amsterdamu odprla obisk ni-
zozemske princese Maxime.
Vzporedno še študira Bachelor in Liberal Arts
and Sciences (smer mednarodni odnosi, politi-
čna filozofija) na University Collegu v Amster-
damu.
Aleksandra Bajde je letos tudi gostja Len-arta.

M. V. in E. P.

Prvega junija  je mlada umetnica Nina Fras
iz Benedikta izvrstno izvedla diplomski
koncert v dvorani SNG v Mariboru in po-

stala profesorica glasbe. Študij nadaljuje na Aka-
demiji za glasbo v Ljubljani – končala je drugi
letnik solopetja z odliko – spada med 5 % najbolj
nadarjenih študentov na AG. Stara je 25 let.
Profesorji Pedagoške fakultete Maribor in Aka-
demije za glasbo v Ljubljani so presenečeni nad
Nininim izvrstnim nastopom in profesional-
nostjo. Že takoj po koncertu se je začela pripra-
vljati za svetovno – mednarodno pevsko
tekmovanje opernih zvezd (v starosti do 30 let),
upala je le, da bo lahko med udeleženci, saj je bil
to zanjo prvi tovrsten projekt v življenju. Gre za
tekmovanje z naslovom Ondina Otta. Njen
uspeh je bil enkraten, saj se je uvrstila med 15
najboljših na svetu! Seveda so jo spremljali in z

njo proslavili pomembni profesorji petja, bila je
že povabljena na elitni študij v tujino.

Družina 
Fras Leva

Nadarjeni mladi in zelo uspešni pianist Marko
Črnčec, na videz povsem običajen fant, nam
zaupa, da se je pod okriljem starejšega brata Ro-
berta, ki igra trobento in bobne, veliko naučil na
področju glasbe, ki je njegova zvesta spremlje-
valka že od rosnih let . Skupaj sta več let igrala
v narodno-zabavnem ansamblu. Njegova starša
dobro pojeta, oče pravzaprav poje v več pevskih
zborih že od nekdaj, oba pa sta člana folklore.
Vsekakor je svoji družini zelo hvaležen za pod-
poro in razumevanje njegovega dela. Glede
hrane in pijače menda ni izbirčen, njegov naj-
ljubši šport pa je nogomet, seveda. Knjiga, ki jo
je nazadnje prebral, je avtobiografija Milesa Da-
visa. Ob zadnjem obisku kinematografov si je
ogledal film Shutter Island. Najljubši košček
sveta, ki ga obiskal, je zaenkrat mesto New York
in ga definitivno mika.
»Že v osnovni šoli sem obiskoval nižjo glasbeno
šolo iz harmonike in klavirja. Moj profesor har-
monike je bil prof. Alojz Peserl. Kasneje sem se
vpisal še h klavirju, katerega me je poučevala
prof. Slavica Kurbus. Šolanje sem nadaljeval na
Srednji glasbeni in baletni šoli Maribor (gimna-
zijski program) pri prof. Mileni Sever. Proti
koncu srednje šole me je začela zanimati tudi
jazz glasba, katere študij sem nadaljeval na graški
univerzi za glasbo in upodabljajočo umetnost,
na kateri sem lani diplomiral pri prof. Olafu Pol-
ziehnu. V glavnem nastopam samo v vlogi pia-
nista, klaviaturista in včasih tudi harmonikarja.
»Zase« pa še igram bobne, bas, čisto malo še ki-
taro, ...  «
Študij v Gradcu si zaključil z nadpovprečnimi re-
zultati in bil s strani matične občine Sveti Jurij
tudi simbolično nagrajen. 

Sistem študija mi je zelo ugajal, saj je podrejen
samostojnemu delu umetnika. Seveda je di-
ploma neka točka v življenju, nekakšen pokaza-
telj, odraz dosedanjega dela, a sem mnenja, da
se nikakor ne smem ustaviti pri iskanju nečesa
novega, še večjega, ... Že samo življenje te veliko
nauči in ti daje motivacijo oziroma navdih, ideje
za ustvarjanje česa novega. Zame pomeni nad-
grajevanje znanja, pripravljanje novih projektov,
koncertiranje po različnih koncih, spoznavanje
novih ljudi, doživljanje dogodkov, ki te vedno
znova učijo novih stvari. Osebno mi je največji
uspeh, če nekomu nekaj »dam«, ko odhaja z mo-
jega koncerta. Letos aprila sem izdal tudi svoj
prvenec z naslovom Signature. Posnet je v trio
zasedbi s slovenskima uveljavljenima glasbeni-
koma Matejem Hotkom na kontrabasu in Ga-
šperjem Perslom na bobnih. 1. julija pa je izšel
tudi nov CD z naslovom Moral Interchange, ki
je bil posnet lani novembra v New Yorku s sve-
tovno uveljavljenimi imeni jazz glasbe. S to za-
sedbo smo tudi nastopili na Len-artu. Nastopal
sem s svojim kvintetom, ki ga sestavljajo glasbe-
niki iz vsega sveta: iz ZDA, Kube in, seveda, Slo-
venije. 
Katera zvrst glasbe ti nekako najbolj zleze pod
kožo in je »bolj« tvoja, tvoje glasbeno ustvarjanje?
Glede na to, da večino ustvarjam v smeri jazza,
bi lahko rekli, da je to moja primarna zvrst.
Ampak veliko, skoraj več kot jazza, pa v Sloveniji
igram pop glasbo z različnimi zasedbami in tudi
pišem skladbe in aranžmaje.  Ne poskušam se
stilsko opredeliti, ker je vse samo stvar okusa.
Važno je, kaj določena glasba človeku pričara.

Suzana Rejak Breznik
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Finale tekmovanja Za čiste zobe

Tekmovanje George Baptiste Cup že veliko
let poteka v spomin na slavnega franco-
skega kuharska mojstra, Georgesa Bapti-

sta. Svetovno tekmovanje elitnih šol sveta se letno
seli v drugo državo, discipline se spreminjajo.
Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Ma-
ribor že vrsto let sodeluje in dosega dobre rezul-
tate. Udeleži se ga lahko samo en študent iz
posamezne šole in države. Letošnje tekmovanje
je bilo letos na Poljskem, v Varšavi. 
Aljaž Toplak: »Bronasto odličje na tako pomemb-
nem tekmovanju mi pove, da sem na dobri poti
in da sledim temu, kar najbolje znam in imam
rad!«
»Tekmovanje se je začelo s pisnim testom, ki je
vseboval štirideset vprašanj s področja kulinarike
v angleškem in francoskem jeziku. Takoj zatem
je bila pred menoj disciplina Wine testing, kjer
sem moral prepoznati rdeče in belo vino ter vin-
ski destilat. Zatem so se zvrstile še Coctail, pri-
prava dveh aperitivov in dveh after dinner
koktejlov, zatem flambiranje, filiranje, priprava
škampovega koktejla pred gostom,  pork loin,
sprejem naročila, kjer smo dobili v roke meni, na
katerem so bile zapisane poljske jedi v angleščini
in francoščini. Sledila je prezentacija in postrežba
šampanjca in s tem je bil krog tekmovanja skle-
njen. Razglasitev je potekala ob svečani večerji.
Bronasto odličje na tako pomembnem tekmova-

nju mi pove, da sem na dobri poti in da sledim
temu, kar najbolje znam in imam rad,« nam je
povedal Aljaž.
Omeniti velja tudi njegovo tretje mesto na AEHT
tekmovanju v Dubrovniku, ki se ga je udeležilo
390 tekmovalcev iz vseh evropskih držav. Veliko
mu pomeni tudi zlata medalja na Gostinsko tu-
rističnem zboru 2009, kjer je postal zmagovalec
v disciplini mešanja koktejlov. 
»Trenutno je pred menoj leto velikih odločitev;
odločil sem se za študij na eni najboljših hotelir-
skih šol na svetu, Les Roches v Švici. To predsta-
vlja več kot odlično popotnico za življenje.
Seveda vsega ne bi zmogel sam, ob meni so ljudje,
ki so mi veliko pomagali in me nesebično vzpod-
bujali: mama Klavdija me je naučila osnov kuli-
narike, oče Vladimir pa me je zasvojil z enologijo.
Seveda pa so veliko pripomogli profesorji in pre-
davatelji, še posebej pa Višja strokovna šola za go-
stinstvo in turizem Maribor in direktorica, mag.
Helena Cvikl, ki mi omogoča moje nadaljnje raz-
vijanje,« hvaležno poudarja Aljaž Toplak. 
»Vesel sem, ker vem, da sem v življenju našel to,
kar me veseli. S tem sem ne le dokazal, da znam
biti več kot odličen, tistim, ki so kdaj dvomili
vame, najpomembneje je, da sem to dokazal
sebi.« 

E. P.

Jurovčan Aljaž Toplak 3. na George Baptiste Cup

Aleksandra Bajde z nizozemsko princeso

Nina Fras iz Benedikta na Mednarodnem
tekmovanju opernih pevcev Ondina Otta

Marko Črnčec - Življenje je učni proces

Nina Fras na
odru ob 10. praz-
niku občine Be-
nedikt. Foto: Igor
Barton, 2009

Aleksandra, druga z leve
Foto: Yvonne Compier, Fotodienst VU

Vnedeljo, 13. junija, sta v Celju potekala Slo-
venski evharistični kongres in beatifikacija
Alojzija Grozdeta. To je bil praznik vere za

okoli 32 tisoč vernikov. Za mlade se je program
začel že v soboto zvečer. Udeležilo se ga je preko
600 mladih romarjev, nekaj tudi iz lenarške žup-
nije. Program je vključeval peš romanje od Teharij
do Celja, do župnijske cerkve Sv. Duha, nočno bde-
nje pred Najsvetejšim in milostno podobo Marije
z Brezij. V nedeljo zjutraj so se v procesiji z milo-
stno podobo Marije z Brezij podali na stadion
Arena, kjer je bila ob 11. uri slovesna sveta maša.
Med njo je kardinal Bertone razglasil Alojzija
Grozdeta za blaženega. Tako smo Slovenci dobili
po Antonu Martinu Slomšku drugega blaženega,
kar nam je lahko v velik ponos. 
Alojzij Grozde se je rodil 27. maja 1923 v Gore-
njih Vodalah pri Tržišču kot nezakonski otrok.
Po končani ljudski šoli je obiskoval klasično gim-
nazijo v Ljubljani. Bil je odličen dijak in pesnik,
član dijaške Katoliške akcije in zavodske Marijine
kongregacije, zato ni ustrezal komunistični mi-
selnosti. Na Mirni na Dolenjskem so ga zajeli
partizani in ga po mučenju usmrtili v gozdu pri
Mirni v noči med 1. in 2. januarjem. 23. februarja
1943 so njegovo nezakopano
truplo v gozdu našli šolarji. 

Medžupnijska
olimpijada
Ob koncu šolskega leta so se
mladi naše dekanije 29. maja
v Benediktu srečali na t. i.
medžupnijski olimpijadi. Na-
prej se je šest ekip iz šestih
župnij med seboj pomerilo v
različnih igrah, potem smo se
v cerkvi sv. Benedikta zbrali
pri skupnem prepevanju in
molitvi, sledilo je veselo dru-
ženje ob pikniku.

Prihodnji dogodki
Oratorij za osnovnošolske otroke bo v naši
dekaniji po naslednjih v župnijah:
Sv. Trojica in Sv. Lenart: 28. 6.–2. 7.; Sv. Ru-
pert: 30. 6.–4. 7.; Sv. Benedikt: 26.7.–28. 7.;
Marija Snežna: 12. 7.–17. 7. 
Poletni tedni v Taizeju: mladi vabljeni na
mednarodna srečanja mladih v Franciji, ki se
bodo zvrstila v petih tednih od 10. 7.–16. 8.
Dodatne informacije in prijave na tel.: 01/426
84 77.
Poletna šola skupnosti: Na otoku Kaprije pri
Šibeniku se bo od 4. 7. do 23. 8. dogajala šola
skupnosti za mlade. Dodatne informacije in
prijave na tel.: 01/426 8477. 
Mednarodni festival mladih v Medjugorju:
Vsakoletni mednarodni festival mladih od 31.
7.–6. 8. v Medjugorju privabi čez 50 tisoč mla-
dih. Dodatne informacije in prijave na tel.:
031/815 925 (Mateja).

Jože  Motaln

Mladi v dekaniji Lenart



Sreda, 7. julij, ob 20. uri, Dom kulture Lenart:
FOLKLORNA SKUPINA MLADI GLAS, To-
ronto, Kanada

Petek, 9. julij, ob 21. uri, letni oder: KLIC DIV-
JINE, koncert

Sobota, 10. julij, ob 21. uri, Dom kulture Le-
nart: ALEKSANDRA BAJDE & BAND, koncert
LUMINOSITY

Torek, 20. julij, ob 21. uri, cerkev Sv. Lenarta:
GODALNI KVARTET FEGUŠ, koncert

Petek, 23. julij–nedelja, 25. julij, Center Slo-
venskih goric: FILMSKI VIKEND, organizator:
društvo Mladi do kraja Lenart

Petek, 30. julij, ob 21. uri, Center Slovenskih
goric: GULYAS ALI PRVIČDRUGIČ TRETJIČ,
komedija 

Petek, 6. avgust, ob 21. uri, letni oder: ŠTEFKA
IN POLDKA 2, komedija

Nedelja, 8. avgust, ob 20. uri, Trg osvoboditve
v Lenartu: "AGATA VABI " 

Ponedeljek,  9. avgust–petek, 13. avgust, ob 20.
uri, Trg osvoboditve v Lenartu: DRUŠTVA SE
PREDSTAVLJAJO

Sreda,  11. avgust, od 16. ure do 19. ure, Trg
osvoboditve v Lenartu: OTROŠKE DELAV-
NICE

Sobota, 14. avgust, RŠC Polena: SREČANJE
UPOKOJENCEV,

AGATINA NOČ, zabava z Ansamblom Loj-
zeta Slaka

Petek, 20. avgust, ob 21. uri, Dom kulture Le-
nart: MOJCA KOSI, koncert

Nedelja, 22. avgust, ob 21. uri, letni oder: TA
KRATKE, komedija

Torek, 24. avgust, ob 18. uri, Center Sloven-
skih goric: STRAHEC, predstava za otroke,
Mestno gledališče Ptuj

Nedelja, 29. avgust, ob 20. uri, Trg osvobodi-
tve, Lenart: TWIRLING, PLESNI IN MAŽO-
RETNI KLUB LENART

Petek, 3. september, ob 20. uri, Dom kulture
Lenart: ŠALEŠKI ŠTUDENTSKI OKTET,
koncert 

Sobota, 11. september, ob 20. uri, Dom kul-
ture Lenart: GLISSANDO, koncert

Letošnje poletje poteka v ritmu in ob zvo-
kih poletnih prireditev LEN-art. Pripra-
vljen je pester program koncertov,

komedij, otroških in drugih prireditev, ki pe-
strijo poletne večere v času od 19. junija do 11.
septembra.
Tako je, predvsem mladim poslušalcem, prvo so-
boto, 19. junija, zvečer na koncertu v Centru Slo-
venskih goric v Lenartu, zaigrala domača skupina
Memento mori, ki je predstavila rockovske
skladbe z nove zgoščenke In The Land of Toys.
Člani zasedbe so Denis Čuček (kitara), Peter Še-
nekar (vokal), Primož Kramberger (klaviature),
Rok Poštrak (bobni) in Žiga Kreševič (bas).
Dan kasneje, v nedeljo, 20. junija, so člani pi-
halne godbe MOL na svojem koncertu v Domu
kulture Lenart poslušalce razvajali z izvrstnimi
priredbami najrazličnejših zvrsti glasbe – od
venčkov domače glasbe preko filmske in mo-
derne glasbe do klasike. 
V torek, 22. junija, je bil v Domu kulture Lenart
koncert učencev Glasbene šole Lenart. Predsta-
vili so se s sporedom lahkotnih, zabavnih melodij
in evergreenov.

V sredo, 23. junija, je bila v športni dvorani Le-
nart v organizaciji OŠ Lenart proslava ob dnevu
državnosti.
Sobota, 26. junija, je dopoldne v Centru Sloven-
skih goric prinesla Piko Nogavičko, lutkovno
predstavo za otroke v izvedbi LG Pika, zvečer pa
na letnem odru komedijo Optimist. Predstavo je
v produkciji Špas teatra igral in režiral Matjaž
Javšnik.  
Večer v sredo, 30. junija, je bil v Domu kulture
Lenart v znamenju Folkarta v Lenartu. 
Nastopili so »Whitireia Performing Arts« iz Wel-
lingtona iz Nove Zelandije in AKUD »Orce Ni-
kolov« iz Makedonije.
V petek, 2. julija, zvečer je bil v Domu kulture Le-
nart koncert skupine Marko Črnčec Quintet.
Zasedba: Marko Črnčec: klavir, Jonathan  Powell:
trobenta, Lenart Krečič: tenor saksofon, Ar-
mando Gola: električni in akustični bas ter Mar-
cus Gilmore: bobni. Avtorski projekt mladega
slovenskega pianista Marka Črnčeca, v katerem
združuje elemente modernega jazza in klasične
glasbe. 

VDomu Sv. Lenarta smo konec maja pri-
pravili 1. likovno kolonijo. Idejo zanjo je
dal Vladimir Peter Plavčak, sin stano-

valke. Idejne cilje smo razširili in oplemenitili z
aktualnimi družbenimi prizadevanji – prispe-
vati k detabuizaciji starosti, staranja in vseh
oblik institucionalnega varstva starejših, spod-
bujati medgeneracijsko sodelovanje, solidarnost
in spoštovanje do starih ljudi.Projekt z izdela-
nimi cilji so podprle nadškofijska Karitas Mari-
bor, slovenska Karitas in občina Lenart.
Načrtujemo razstavo podarjenih likovnih del
najprej v naši avli, kasneje pa še v avli Jožeta Hu-
dalesa v prostorih občine Lenart. Ko bo slednja
razstava zaključena, bodo dela postavljena na
stalno mesto v skupnih prostorih doma. 
V tem vikendu je ustvarjalo 13 likovnikov. Ne-
kateri so ustvarjali v domskih prostorih, neka-
teri so odšli v bližnjo okolico. Ustvarjali so v
različnih slikarskih tehnikah. Nekateri, ki so bili
zadržani ali pa so od daleč, pa bi vseeno želeli
sodelovati v tem plemenitem projektu, so nam

obljubili, da bodo podarili svoja že ustvarjena
dela. Svoja dela nam je obljubilo deset likovni-
kov. Likovnikom so se priključili tudi dve sta-

novalki in dve zaposleni v domu. 
Svečane otvoritve, ki jo je popestril ženski pev-
ski zbor Spomin ob kitarski spremljavi Denisa
Čučka, sta se udeležila tudi predsednik nadško-
fijske Karitas Branko Maček in lenarški župan
mag. Janez Kramberger. 

Polona Šporin

Prelepo nedeljo, 13. junija, se je Sveta Ana v Slo-
venskih goricah obogatila še s privlačnostjo. Ob
11.30 so v občinski avli odprli razstavo, kot si jo
lahko organizatorji samo želijo. Ne samo vreme,
tudi avtor te razstave, Ivo Lorenčič – Loren, je
dan s svojimi slikami in fotogra-
fijami naredil še lepši. Že sam
začetek otvoritve, ki jo je vodila
domačinka Lili Uroševič, je začel
mladi virtuoz na harmoniki . Vsi
skupaj smo bili presenečeni, ve-
seli in počaščeni, da se je pova-
bilu avtorja odzval tudi sam
profesor in eden naših najbolj
znanih fotografov Bogo Čerin z
ženo.
Razstavo in vse, kar se v zvezi s
slikarstvom odvija vsa ta leta na
Sveti Ani, je z lepimi besedami
predstavil tudi predsednik turi-
stičnega društva Feliks Berič ter
dodal, kako pozitivno je vse to
za sam turizem v našem kraju. S
priložnostnim nagovorom je
razstavo odprl  Silvo Slaček, župan Svete Ane. 
Dela slikarja in umetniškega fotografa Lorena
nas bodo razveseljevala do 18. julija.

Ivo Lorenčič – Loren je pred kratkim praznoval
60-letnico in 40 let umetniškega ustvarjanja. V
štirih desetletjih je svoja dela predstavil na več kot
80 razstavah doma ter v Avstriji, Nemčiji, Švici,
Liechtensteinu, Rusiji, Hrvaški, Španiji in še ne-

katerih državah. Njegov bogat umetniški opus
obsega preko 2500 slik, več kot 300 stenskih po-
slikav in nekaj tisoč umetniških fotografij.

Danijel Ferlinc

OVTARJEVE NOVICE IZ KULTURE
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Nadaljevanje poletja v Lenartu

Dramska skupina Kulturnega društva Sv.
Ana je v sezoni 2009/10 naštudirala ko-
medijo Kako smo ljubili tovariša Tita.

Avtor dela je Radoslav Zlatič Dorič, v sloven-
ščino pa ga je prevedel Darko Komac. Priredba
in režija: Marija Šauperl. Premiera je bila na ve-
likonočni ponedeljek v KTC Sv. Ana.
Igrajo: Zoran Titovka/ Šubara: Drago Ruhitel,
Katica Dunđerski: Nataša  Dregarič, policaj: Jože
Križan, lastnica lokala: Bernarda Potočnik, al-
ternativci: Boris Mlakar, Metka Ornik, Srečko
Bauman, Mojca Potočnik, Miran Rola, Darinka
Šnajder, Janez Zemljič, Angela Berič, Gregor La-
secky. Harmonikarja: Simon in Urban Rajter, še-
petalka: Ksenija Rola, tehnični asistent: Aleš
Rola. Scena: Drago Ruhitel in alternativci, izbor
glasbe: Boris Mlakar in Marija Šauperl. 
V predstavo je vloženega ogromno truda.
Dramska skupina KD Sv. Ana je zbrala za to

predstavo ogromno avtentičnih predmetov in
oblačil, s katerimi je ponazorila čas, o katerem
govori dramsko delo. Spremembe scenarija so
bile narejene zaradi poživitve dogajanja s pe-
smijo in dogodki, kot so sprejem v pionirsko or-
ganizacijo, udarniško delo, taborni ogenj,
pripovedovanje anekdot o Titu.
Z igro se je dramska skupina predstavila tudi na
območnem Linhartovem srečanju odraslih gle-
daliških skupin v Voličini. Z našo predstavo smo
se uvrstili v spremljevalni program regijskega
Linhartovega srečanja  22. maja v Studenicah.
Glede na veliko povpraševanje po ponovitvi
predstave v domačem kraju smo to storili, sedaj
pa skoraj vsak vikend glede na prosti čas vseh
nastopajočih gostujemo v sosednjih občinah,
skratka tam, kamor nas povabijo ali pa se pova-
bimo sami.

Bernarda Potočnik

Kako smo ljubili tovariša Tita

Likovna kolonija »Umetniki za Dom sv. Lenarta«

Ivo Lorenčič – Loren razstavlja na Sveti Ani

Sodelovale so skupine iz območij JSKD Le-
nart, Ormož, Ptuj in Slovenska Bistrica.
Revija je potekala 28. maja v Domu kul-

ture Lenart, strokovno jo je spremljala Branka
Moškon.
Predstavilo se je sedem folklornih skupin; Fol-
klorna skupina KD Trojica z odrsko postavitvijo
Štajerska bratva pod vodstvom
Milice Klampfer; Folklorna sku-
pina Košuta Poljčane s postavit-
vijo Petelinček, vodja skupine je
Marko Avguštin; Mlajša odrasla
folklorna skupina Folklornega
društva Lancova vas z odrsko
postavitvijo Štirje fantje špilajo
z vodjo Jankom Jerenkom; Fol-
klorna skupina KPD Stoperce s
predstavo Sem slovenska de-
klica (splet vzhodnoštajerskih
plesov), vodja skupine je Brigita
Frlež; Folklorna skupina Vinko

Korže Cirkovce z Milo za drago, vodja skupine
je Liljana Brglez;  Folklorna skupina Metla KTD
Miklavž pri Ormožu z odrsko postavitvijo Zdaj
po moje, zdaj po tvoje z voditeljico Leonido
Novak in Folklorna skupina Zgornja Ložnica
KUD Lojze Avžner Zg. Ložnica s postavitvijo
Pust v Oplotnici, vodja skupine je Andrej Flis.

Regijska revija odraslih folklornih skupin 

Konec maja je v Kultur-
nem domu Jurovski
Dol potekala Območna

revija odraslih pevskih zborov
in malih vokalnih skupin iz
občin Benedikt, Lenart, Sv.
Ana, Sv. Trojica in Sv. Jurij v
Slovenskih goricah. V sodelo-
vanju z občino Sv. Jurij jo je or-
ganiziral JSKD Lenart.
Nastopili so Moški pevski zbor
Obrtnik Lenart, Jurovski oktet,
MPZ KD Sveti Frančišek Sveta
Trojica, Mešani cerkveno-pro-
svetni pevski zbor KD Sveta
Ana, MPZ Medobčinskega
društva invalidov Lenart in Ženski  pevski zbor
KD Benedikt. Revijo je strokovno spremljal
Mitja Gobec. E. P., foto: B. Mihalič

Orfejeva pesem 2010



Na ljubljanskem Rožniku so 23. junija, na kre-
sni večer, razglasili letošnjega dobitnika na-
grade Kresnik za najboljši slovenski roman
leta. Prejel jo je pisatelj Tadej Golob; rojen pri
Lenartu, kjer je obiskoval tudi osnovno šolo;
za roman Svinjske nogice. Golobov prvenec je
zgodba o kvaziumetniku z dna družbene le-
stvice, ki si ustvari družino ter se z njo preseli
v polkletno kotlovnico. Golob v knjigi, me-
stoma z dogodki na meji fantastičnega, preiz-

prašuje vsakdanjost glavnega junaka, ki mu za-
radi nove življenjske situacije umetnikovanje
ne gre najbolje od rok. 
V končnem izboru za letošnjega Kresnika, ki
ga podeljuje časopisna hiša Delo, so bili še ro-
mani Opazovalec Evalda Flisarja, Zrele reči
Lojzeta Kovačiča, Lahko Andreja E. Skubica in
Ljubezen v zraku Janija Virka.

Uredništvo

V vsakem kraju je nekaj lokalčkov v najožjem
središču, v katerem se ljudje radi zbirajo ter kle-
petajo in izmenjujejo dnevne novice. Očitno je
potreba po komunikaciji in pogovoru ena od
največjih človekovih potreb. Predpogoj za to, da
prijetno steče pogovor, pa je prijazno okolje.
Takšnega, da se ljudem razvežeta duša in srce,
zna ustvariti Sonja Pomberg v svojem lokalu Ve-
nera Feliks bar v središču Benedikta. Zato ni
čudno, da gosti radi zahajajo vanj, četudi ga vodi
šele leto in pol, odkar ga je podedovala.
Pa še enega pravila se drži: zgodaj odpira, da
kakšen gost ne odide mimo.

Tekst in foto: T. Kšela

Sonja Pomberg z vsakim rada poklepeta
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Alpe, kot jih vidijo ptice
V ponedeljek, 21. junija, zvečer so v Avli Jožeta
Hudalesa, v prostorih občine Lenart, odprli
razstavo fotografij Matevža Lenarčiča s temat-
skim naslovom Alpe – kot jih vidijo ptice. Le-
narčič se profesionalno ukvarja z letalsko
fotografijo in je avtor 31 samostojnih fotograf-
skih razstav in 11 knjig. Zadnji sta večkrat  na-
grajeni monografiji Alpe, kot jih vidijo ptice ter
Slovenija izpod neba.

Mucke, ta pravljična bitja
V Knjižnici Lenart so v petek, 18. junija, odprli
razstavo Mucke, ta pravljična bitja. Avtorici fo-
tografsko-slikarske razstave sta Nina Šulin in
Helena Bezget, članici Kulturnega društva Ba-
bičine skrinje – Kluba likovnikov Lenart.

Sobežnosti

Ob 16. obletnici osvoboditve vojaškega kom-
pleksa in ob 16-letnici obstoja alternativnega
kulturnega središča Pekarna v Mariboru je bila
v razstavišču Hladilnica Pekarna na ogled in-
stalacija Sobežnosti. Avtorici instalacije sta Na-
talija Rojc Črnčec in Nina Šulin.

Zdenka Šulin

V sodelovanju s fotografom Bojanom Mihaličem
objavljamo rubriko »Fotografija meseca«. Nava-
jamo nekaj osnovnih pravil, ki jih je ob sodelova-
nju na natečaju potrebno upoštevati:
- fotografija mora biti posneta v letu 2010, oz.

ne sme biti starejša od enega leta,
- tematsko dajemo prednost fotografijam, ki

promovirajo lepoto Slovenskih goric, torej na-
rava, življenje v omenjenem okolju in razno-
likosti letnih časov,

- digitalna fotografija mora biti v jpeg formatu
velikosti vsaj 3Mb,

- fotografija mora biti opremljena s polnim
imenom in poštnim naslovom avtorja, na-
vedbo kraja, kjer je bila posneta, in naslovom
fotografije, 

- na natečaju lahko sodelujejo samo amaterski
fotografi.

Z oddajo fotografij na elektronski poštni naslov
info@fotosplet.net pristajate na brezplačno ob-
javo svojega posnetka v našem časopisu in na so-
delovanje na razstavi najboljših fotografij ob
koncu natečaja v maju 2011.

Najboljšo fotografijo, ki ne sme biti dodatno raču-
nalniško obdelana, izbira petčlanska žirija, v ka-
teri so trije uveljavljeni slovenski fotografi, 
krajinski slikar in predstavnik podjetja Nikon 
Slovenija, ki podarja nagrado za zmagovalno fo-
tografijo: kompaktni digitalni fotoaparat 

Avtor tokratne fotografije: Sašo Duh
Naslov fotografije: »Midva«
Lokacija: Sv. Trojica

Natečaj: Fotografija meseca

Prireditve v juliju in avgustu 2010
KRAJ / OBČINA KDO? KAJ? KDAJ? KJE?
CERKVENJAK ŠD Cerkvenjak 2. nogometna šola 5. 7. - 10. 7. ŠRC Kadrenci
LENART DPM Lenart Likovno ustvarjaj z Andrejo 6. 7. Stara policijska postaja Lenart
SV. ANA Danijel Ferlinc-Danny Likovna kolonija - Anina paleta 10. - 11. 7. Sv. Ana, občinska avla
CERKVENJAK ŠD Cerkvenjak Poletna nogometna liga v nogometu vsak petek ali soboto ŠRC Kadrenci
SV. JURIJ Turistično društvo Dediščina 20. tradicionalna žetev 24. 7. Sv. Jurij
CERKVENJAK Društvo vinogradnikov in ljubiteljev vina Cerkvenjak Postavitev klopotca ob Johanezovi trti 8. 8. Johanezova trta, Cerkvenjak
CERKVENJAK ŠD Cerkvenjak Nogometni turnir mladincev – NK Cerkvenjak 15. 8. ŠRC Kadrenci

Zanimiva dejavnost
»Kaj delaš?«
»Nič.«
»Hm. Kako pa ti gre?«
»Še kar, samo konkurenca je čedalje hujša.«

Tehten razlog
»Poldetova žena je umrla. Ali boš šel na po-
greb,« je žena vprašala moža.
»Verjetno ne,« je odvrnil mož.
»Zakaj pa ne? Saj je Polde vendar tvoj prijatelj.«
»Nerodno mi je. On mene že tretjič vabi na po-
greb žene, jaz pa njega nisem še nikoli.«

Pomladna noč
»Draga, ali bi me imela za barabo, če bi ti danes
ponoči vzel nedolžnost,« je fant na klopci v
parku dahnil svojemu dekletu.
»Ne. Imela bi te za čarovnika.«

Milo za drago
Mladoporočenca sta se na medenem tednu
sprla.
»Toliko, da veš: če bi te pred poroko videl brez
nedrčka, se ne bi poročil s tabo, saj v njem nič
nimaš.«
»Jaz pa se s tabo ne bi poročila, če bi te prej vi-
dela brez hlač.«

Nemogoča zahteva
»Ali ne bi bil že čas, da me predstaviš svoji dru-
žini?« je po burni noči ona vprašala njega.
»Nemogoče. Žena je na službeni poti, otroci pa
študirajo v tujini.«

Zanimiva zgodbica
»Ata, kako se kaj počutite?« je zdravnik pobaral
90-letnega dedka.
»Odlično, moja nova 20-letna ljubica je noseča.
Dobila bova otroka.«
»Ali poznate tisto zgodbico, kako je neki lovec,
ki je namesto puške po pomoti vzel na lov dež-
nik, z njim ustrelil medveda?«
»Ne brijte norcev iz mene, saj to vendar ni mo-
goče – streljati je moral kdo drug!« se je razburil
dedek.
»No, no, ravno na to sem vas želel opozoriti,« ga
je pomiril zdravnik.

Hraber lovec
»Takoj ko sem ga ugledal, sem se z nožem v roki
vrgel na leva,« se je lovec hvalil v družbi.
»In potem?« je vsem zastal dih.
»Potem sem mu odrezal rep.«
»No, verjetno ne repa, temveč glavo?«
»Kakšno glavo neki? To mu je pred mano že
odrezal neki domačin.« 

Smeh je pol zdravja Pripravlja T. K.

»Bravo, naši! Končno so izgubili proti Angliji!«
je pred dnevi pri malici vzkliknila šivilja Marica.
»Marica, ali se ti je zmešalo?« je malce zaskr-
bljeno in malce nejevoljno povprašal rezkar
Peter. »Ne moreš se vendar veseliti poraza naše
državne nogometne reprezentance na svetovnem
prvenstvu v nogometu!«
»Saj to ni naš poraz, to je končno naša zmaga!«
je veselo vzkliknila Marica.
»Marica, s tabo je zares nekaj narobe,« je zaskr-
bljeno dejal Peter.
»Peter, z mano ni nič narobe. Samo vesela sem,
da je naša nogometna reprezentanca po mnogih
uspehih končno enkrat izgubila, četudi samo za
en gol,« je pojasnila Marica.
»Zakaj to govoriš?« je presenečeno povprašal
Peter.
»Zato, ker od svojih treh dedcev – moža in dveh
sinov – že več mesecev nisem imela nobene ko-
risti,« je potarnala Marica. »Končno se bo to

spremenilo!«
»Kaj se bo spremenilo?« je presenečeno povpra-
šal Peter.
»Dobro poslušaj, Peter!« je vzkliknila Marica.
»Sedaj, ko moj dedec ne bo več nenehno zijal no-
gometa, bo končno popravil pipo v kopalnici,
vrata v spalnico in okno v zadnji sobi, da o žle-
bovih na strehi niti ne govorim.«
»Marica, pa se ti zares zdijo vse te nepomembne
stvari bolj pomembne od uvrstitve v finale sve-
tovnega nogometnega prvenstva?« je presene-
čeno povprašal Peter.
»Če se ti to ne zdi dovolj pomembno, pa ti
povem, da v primeru takšnega zanimanja za no-
gomet, kot ga opažam pri vas dedcih, tvoja žena
ne bi mogla skrbeti za najmanj tri stvari pri hiši:
pranje, likanje in pomivanje!«
»Hura, hura, hura, da so naši izpadli iz nadalj-
njega tekmovanja na svetovnem nogometnem
prvenstvu!« je kot iz topa vzkliknil Peter.

Bravo, naši!
HUMORESKA Piše: Tomaž Kšela

Venera Feliks bar v središču Benedikta uspešno deluje

Lokal z dušo

Kresnik za Tadeja Goloba, rojenega Lenarčana



KOLESARSTVO: Marko Pavlič
v reprezentanci Slovenije 
Dobra pripravljenost in vrhunske predstave na
spomladanskih kolesarskih dirkah so selektorja
za slovensko mladinsko kolesarsko reprezen-
tanco, Marka Polanca, prepričale, da je v repre-
zentanco vpoklical Marka Pavliča, člana
kolesarskega kluba TBP Lenart. Še posebej se je
vpoklica poleg Marka razveselil nekdanji mladin-
ski as slovenskega kolesarstva in sedanji Markov
trener Jože Senekovič, ki je dejal: »Vpoklic Marka
Pavliča v reprezentanco je predvsem potrditev
strokovnega pristopa k treniranju teh mladih fan-
tov, saj je bil Marko najmlajši v reprezentanci.«
Marko Pavlič se je tako s preostalimi slovenskimi
reprezentanti (Jan Polanc, Blaž Bogataj, Nejc Be-
šter, Tim Mikelj in Doron Hekič,  vsi, razen zad-
njega, so leto starejši) udeležil dirke za svetovni
pokal »Trofeo Karlsberg« v nemškem mestu Sa-
arbrucken, ki se na kolesarskem koledarju poja-
vlja že vse od leta 1988. 
134 kolesarjev iz 22 držav se je spoprijelo v petih
etapah, ki so se odvile v štirih dneh. Skupna trasa,
ki so jo zaznamovali in dodatno začinili številni
klanci, je znašala 454,4 km. »Moj glavni cilj pred
pričetkom dirke je bil, da čim bolje odpeljem
vseh pet etap in da dosežem čim višjo končno
uvrstitev,« je o ciljih pred dirko spregovoril
Marko Pavlič. »V prvi etapi sem za zmagovalcem
zaostal 3 minute, kar je bilo dovolj za 80. mesto,
tako da je bilo sanj o visoki generalni uvrstitvi že

po prvi etapi konec. Drugo etapo sem po 111 ki-
lometrih končal na 88. mestu, medtem ko sta bili
3. dan na sporedu kar dve etapi. Žal sem moral
na dopoldanski, 10,6 km dolgi posamični vožnji
na čas, zaradi nehomologiranega kolesa nastopiti
s cestnim kolesom. Po popoldanski preizkušnji je
bilo v našem taboru še posebej veselo, saj jo je
dobil naš kolesar Blaž Bogataj. Zadnji dan je bila
na sporedu najtežja etapa dolžine 122 km in 1700
metrov višinske razlike, končal sem jo na 78.
mestu. V generalni razvrstitvi sem hitro in zah-
tevno dirko, polno klancev, končal na 71. mestu
s 13-minutnim zaostankom za Američanom
Lawsonom Craddockom. V posebni razvrstitvi
za kolesarje letnik 1993 sem se uvrstil na 18.
mesto. Glede na to, da je bila to moja prva dirka
za svetovni pokal, sem z njo zadovoljen.« 

Marko Pavlič
D. K.
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Medobčinska nogometna zveza
Maribor – 1. liga
NK Jurovski Dol je z zmago zaključil zadnji, 26.
krog 1. medobčinske lige Nogometne zveze Ma-
ribor v sezoni 2009/2010, ki jo je končal na 4.
mestu. S porazom in na končnem 9. mestu so se-
zono pod pričakovanji sklenili nogometaši Le-
narta, ki so pred sezono po tihem celo računali
na vrh lestvice in morebitno napredovanje v Šta-
jersko ligo. Pokopale so jih predvsem tekme proti
na videz lažjim nasprotnikom, medtem ko so
proti ekipam z vrha lestvice prikazali boljše pred-
stave. Podpredsednik kluba, Zdravko Marko, vidi
največjo težavo v preobremenjenosti igralcev, ki
ob velikim nogometu igrajo zraven še t. i. srednji
nogomet in futsal, kar posledično prinese po-
manjkanje motivacije tako za trening kot tudi za
tekme.
Delno so uteho Lenarčani dobili v predzadnjem
kolu, ko so odigrali sosedski derbi z NK Jurovski
Dol, ki si ga je ogledalo precejšnje število gledal-
cev. Na domačem terenu so Jurovčane premagali
z rezultatom 2:0. Prav ta tekma daje klubskim de-
lavcem in tudi igralcem motivacijo za prihajajočo
sezono. 
Igranje v štajerski ligi pa so
že izkusili nogometaši NK
Jurovski Dol, ki so tudi letos
končali sezono pred sosedi iz
Lenarta. Velik del zaslug za
visoko uvrstitev ima zago-
tovo nogometni simbol Slo-
venskih goric Davorin Šnofl,
ki podobno kot na malono-
gometnih igriščih navdušuje
tudi na travnatih nogome-
tnih površinah. S 36 zadetki
je postal tudi najboljši strelec
1. medobčinske lige maribor-
ske zveze. Dovolj zgovoren
podatek o kvalitetah napa-
dalca iz Jurovskega Dola je
ta, da je drugi najučinkovi-
tejši strelec dal kar 20 golov
manj.
»Največjo hibo za nadaljnji razvoj nogometa v
Lenartu vidim predvsem v slabi infrastrukturi oz.
resnično slabih pogojih za delo. V klubu namreč
delamo z vsemi selekcijami od U-7 do članske ka-
tegorije. Tako je skupno aktivnih preko 100 igral-
cev, ki si ob številnih vsakotedenskih tekmah in
treningih delijo le eno igrišče, za katerega lahko
zaradi njegove preobremenjenosti in pomanjka-
nja časa za vzdrževanje mirno rečemo, da je eno
najslabših,« je kritično opisoval težave NK Lenart
podpredsednik kluba Zdravko Marko. »Kljub
slabim pogojem za delo pa smo zelo zadovoljni z
uspehom naših mladinskih selekcij. Še posebej
smo ponosni na letošnjo sezono vseh mladinskih
ekip, saj se je večina le-teh v vseh svojih ligaških
tekmovanjih zavihtela na nehvaležno, a vendarle
visoko 2. mesto.«
Še posebej tesno je bilo v konkurenci do 14 let,
kjer so lenarški nogometaši pod vodstvom tre-
nerja Zorana Ahmetovića le za las zgrešili uvrsti-
tev v 1. slovensko ligo. Lenarčani so bili zgolj za
2 gola gol-razlike od velikega uspeha. 
Največja želja vseh klubskih zanesenjakov, na
čelu s predsednikom kluba Robertom Ketišem,
pa je, da bi občina končno prisluhnila njihovim
težavam in pomagala pri izgradnji novega nogo-
metnega igrišča.

FUTSAL: 
ŠD Zavrh po osvojitvi A-lige 
v 3. SFL – Maribor
Nogometaši ŠD Zavrh so v letošnji sezoni suve-
reno osvojili A-ligo DMNL Lenart. Mlada ekipa
je tako z osvojitvijo prvega mesta presegla priča-

kovanja ter si več kot zasluženo priigrala »vstop-
nico« za 3. slovensko futsal ligo, v kateri se bodo
pridružili preostalim štirim klubom iz osrednjih
Slovenskih goric v tem tekmovanju. 
Trenerja ŠD Zavrh, Bojana Peklarja, še posebej
navdušuje dejstvo, da ekipo sestavljajo večinoma
mladi igralci iz domačega okolja, pred katerimi
je še lepa nogometna prihodnost. »Kljub temu,
da se je ta sezona šele zaključila, so naše misli že
usmerjene v prihajajočo sezono, v kateri bo naš
klub prvič nastopil v 3. SFL, naš glavni cilj je za-
držati igralce, ki so že v tej sezoni nastopali za naš
klub,« je svoje misli strnil Bojan Peklar, trener ŠD
Zavrh, ter dal priznanje igralcem in še posebej
predsedniku kluba Antonu Čušu, ki je med naj-
bolj zaslužnimi, da je klub od ustanovitve leta
2004 pripeljal do tega nivoja tekmovanja. 
2. mesto v A-ligi je osvojila ekipa ZGD Slik. B.
Goričan, ki je za prvaki lige zaostala zgolj za 3
točke. Prvo trojico zaključujejo nogometaši Lor-
manja, ki so imeli v svojih vrstah tudi najboljšega
strelca lige Žigo Pečuha, ki je nasprotno mrežo
zatresel kar 41-krat. Iz A-lige v tej sezoni ne iz-
pade nobena ekipa, saj so predčasno iz tekmova-
nja že izstopile 3 ekipe.

Bavaria-IT-Pernica prvak B-lige
Bavaria-IT-Pernica je po sklepnem troboju s
KMN Sv. Trojica in DMNR Sandberg osvojila
končno prvo mesto. V spomladanskem delu se-
zone so nekoliko popustili igralci KMN Sv. Tro-
jica, ki pa se v prihodnosti lahko nadejajo še
veliko uspehov. Podobno kot pri Pernici so se no-
gometaši DMNR Sandberga, predvsem po za-
slugi dobrih iger v spomladanskem delu sezone,
uvrstili na končno 3. mesto ter si s tem prav tako
priigrali vstopnico v A-ligo. Najboljši strelec lige
je s 76 zadetki Sandi Fras, KMN Sv. Trojica.

KMN Sv. Ana ml. – pokalni
zmagovalci
Sklepno dejanje sezone 2009/2010 v DMNL-Le-
nart se je odvilo na dan prve zgodovinske zmage
Slovenije na svetovnem prvenstvu, 13. junija
2010, v Sv. Ani. Pokalni zmagovalci v sezoni
2009/2010 so postali nogometaši KMN Sv. Ana
ml., ki so v napeti finalni tekmi premagali ŠD
Zavrh z rezultatom 2:0. V boju za 3. mesto so bili
nogometaši ZGD Slik. B. Goričan s 4:3 boljši od
ŠD Kenguru-ILKOS.

KMN Selce najvišje
uvrščeni Slovensko-
goriški klub v 3. SFL 
Končano je tekmovanje v 3. SFL–
Maribor, ki so ga prepričljivo do-
bili malonogometaši KMN DBS
Duplek pred malonogometnim
klubom Slemen in KMN Selce na
3. mestu, ki se počasi ponovno
prebijajo med najboljše malono-
gometne klube v Sloveniji, kjer so
pred leti z igranjem v 1. SFL že
pustili svoj pečat. V klubu so po-
sebej ponosni na najboljšega
mladega igralca lige, Davorina
Slaniča. Mesta od 10–12 so si raz-

delili KMN Zg. Ščavnica, KMN Sveta Ana in
KMN Cerkvenjak. Duplek si je tako s prvim me-
stom ponovno priboril pravico do nastopa v 2.
SFL. Nogometaši Selc pa bodo tako v prihajajoči
sezoni ponovno naskakovali vrh 3. SFL ter si na
ta način skušali priigrati povratek v 2. SFL.  

Dejan Kramberger

Športni spektakel v Vitomarcih
V petek in soboto, 4. in 5. junija, je v Vitomarcih
potekal že 10. tradicionalni Sandijev memorial,
ki ga vsako leto organizira Klub malega nogo-
meta Vitomarci. Na petkovem turnirju v članski
konkurenci so se med 17 ekipami, ki so jih sesta-
vljali trenutno najboljši malonogometnih
virtuozi v Sloveniji, naslova veseli lansko-
letni zmagovalci – Avtoservis Strašek, ki
so v razburljivem finalu s 3:2 ugnali mo-
štvo Ultra okna – Avtošola Antlej Vele-
nje, za katere so nastopili igralci kova
Mile Simeunovič, Željko Mitrakovič, Igor
Osredkar, Goran Jolič. Naslov najboljše
ekipe in s tem denarno nagrado v višini
1000 € pa so si za ekipo Avtoservis Strašek
priigrali Alen Mordej, Rok Mordej, Mat-
jaž Vojsk, Damir Repinc, Uroš Kroflič,
Aleš Marolt, Davorin Šnofl in Peter Stres.
V tekmi za 3. mesto so nogometaši ŠD
Rim premagali Golgeter Tim z 2:1.Na
turnirju so izbrali tudi najboljšo peterico,
v katero so se uvrstili: Peter Ortar (naj-
boljši vratar turnirja), Rok Mordej (naj-
boljši igralec turnirja), Matjaž Vojsk (prvi
strelec turnirja), Mile Simeunovič in Gregor
Hebar. 
V sklopu dvodnevnega tekmovanja je bil na spo-
redu tudi turnir mladinskih ekip do 17 let, kjer

je zmagala ekipa KMN Gostišče pri Antonu, ki
je v finalu premagala ŠD Selce z rezultatom 4:2.
Na turnirju veteranskih ekip pa so naslov naj-
boljše ekipe drugo leto zapored osvojili igralci
KMN Vinska trta, ki so v finalnih tekmah bili
boljši od ekip KMN Poetovio in Prijatelji Go-
stilna »29«.

Po izenačenih ženskih dvobojih so se končne
zmage veselile nogometašice ekipe Anton. 

Peter Gomzi in Dejan Kramberger

Andreja Holsedl 3. na 42. dirki
po ulicah Kranja 2010
Zadnjo nedeljo v maju se je odvila že 42. zapo-
redna dirka po ulicah Kranja, ki zagotovo spada
med najbolj prestižne kolesarske dirke v Slove-
niji. KK TBP Lenart je na dirki nastopil v konku-
renci mladincev, mlajših mladincev in žensk.

Tokrat so najodmevnejši rezultat dosegle pred-
stavnice nežnejšega spola, ki so prikazale vrhun-
sko kolesarjenje. Andreja Holsedl je tako vnovič
dokazala, da spada v sam svetovni vrh ženskega
kolesarstva v Sloveniji, saj se je v 12,8 km dolgi
preizkušnji po ulicah Kranja, ki jo je spremljal

močan naliv, zavihtela na odlično 3. mesto ter si
tako ob dveh kolesarkah KK Polet Garmin pri-
borila prostor na stopničkah. Klubski uspeh so
dopolnile še Mojca Gonc (6. mesto), Rebeka Mo-
horko (8. mesto) in Tea Brumen (9. mesto).  Svoj
uspeh je Andreja pospremila z naslednjimi bese-
dami: »Zelo sem si želela dobrega nastopa in
močan naliv skozi celo dirko me sploh ni motil.

S hrvaško državno prvakinjo Ma-
rino Boduljak (BK Loborika) sva se
oddaljili od skupine, a nama ni
uspelo samostojno priti do cilja, saj
sta se nama pred zaključnim vzpo-
nom na Jelenov klanec pridružili še
dve kolesarki Kluba Polet Garmin.
V ciljnem šprintu sem iztržila 3.
mesto, s katerim sem sicer zado-
voljna, vendar bom za višja mesta
morala odpraviti nekatere nepo-
trebne napake.« 
Podobno kot članice so dobre vož-
nje prikazali tudi lenarški mla-
dinci, ki so po besedah
predstavnika in člana upravnega
odbora kluba Bena Puntnarja pri-
kazali veliko mero agresivnosti in
moči na sami dirki, vendar jim je v
samem zaključku dirke zmanjkal
kanček sreče, tako da jim ni uspelo
doseči rezultatov, kot so jih dosegla

dekleta.  Kljub vsemu pa so zasedli še vedno vi-
soka mesta; tako sta med mladinci Andrej Rajšp
in Marko Pavlič zasedla 15. in 18. mesto. Med
mlajšimi mladinci pa se je Simon Komperšak
prebil do 15. mesta. 

D. K.

Kadetska ekipa NK Lenart s trenerjem Zoranom 
Ahmetovićem – up za prihodnja leta

ŠD Zavrh – zmagovalci A-lige v sezoni 2009/2010

Predstavniki najboljših treh ekip v članski konkurenci s
predsednikom KMN Vitomarci 

Andreja Holsedl na zmagovalnem odru



Otvoritev igrišča z umetno
travo in Selška noč
V petek, 25. junija, so v Selcah predali
namenu igrišče z umetno travo. Nova
igralna površina je velika pridobitev za
domače športnike, ki bodo imeli tako za
treninge kot tekmovanja na voljo sta-
bilno podlago. Ta jim bo tudi omogočala
boljšo pripravo na tekmovanja na enakih
igriščih.
Slovesnost ob odprtju se je začela ob 14.
uri. V kulturnem programu so sodelovali
Kulturno turistično društvo Selce, vo-
kalna skupina Loreley, ki deluje v okviru
društva, in otroci OŠ Voličina – enota
vrtec Selce. Po kulturnem programu so
potekale veteranske ekshibicijske nogo-
metne tekme, zvečer pa je bil nočni no-
gometni turnir.

Uredništvo
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Ob zaključku odbojkarske
sezone 2009/2010
Odbojkarski klub Benedikt je letošnjo sezono,
ki so jo poleg občine Benedikt, ki klubu zagota-
vlja sredstva za izvajanje letnega programa
športa, omogočili sponzorji in donatorji
(SM&Perko d. o. o., Segrap d. o. o., Zavaroval-
nica Maribor, Braček Jože s. p., Rola Miran s. p.,
Ingra Stanislav Klemenčič s. p., Belna Darinka
s. p., Breznik Tours, CPM d. d., Saubermacher
Slovenija d. o. o., Lafarge Cement d. o. o., Nova
KBM d. d., Lončarič Branko s. p., Baumit d. o.
o., Kurbus Marjan s. p., Lipa z. o. o., M plus d. o.
o., Franc Stanko s. p., Juven d. o. o., Žipo Lenart,
Tehnoles Miroslav Kupčič s. p., Pomurski sejem
d. d., Venera bar, Zavarovalnica Triglav, Adriatic
d. d., Bernjak Stanko s. p., Gradbeni servis Lo-

renčič d. o. o., Kraner Damijan s. p., Darinka
Puntnar s. p., Gradbenik Bernjak d. o. o. in ADK
d. o. o.), nastopal v državnem prvenstvu v mini
in mali odbojki ter v državnem prvenstvu za sta-
rejše deklice, kadetinje, mladinke ter seveda v 2.
državni odbojkarski ligi za ženske. 
Kot že nekaj let so v klubu tudi letos zaznamo-
vali zaključek sezone z Zaključnim turnirjem
MINI-MALA in piknikom. Gre za turnir, na ka-
terem klubski dres oblečejo prav vse igralke

najmlajših kategorij (tj. mini in mala odbojka),
starejše igralke pa se postavijo v vlogo sodnikov.
Letos je na zaključnem turnirju mini-mala, ki je
bil 6. junija 2010 v Športni dvorani Benedikt,
tako zaigralo nekaj manj kot 30 deklic OK Be-
nedikt, starih do 12 let, ki so skozi vso sezono
pridno obiskovala treninge, nekatere med njimi
tudi tekme. Glede na to, da merilo uspeha v teh
kategorijah ni le številčni rezultat, ampak napre-
dek v razvoju vsakega posameznega otroka
(igralke), je zaključni turnir zasnovan tako, da
prav vsaka igralka ob koncu turnirja prejme me-
daljo ter praktično nagrado (te so letos darovali:
Spar Slovenija, Saubermacher Slovenija, CPM
VB Lenart, Avto Müler Gornja Radgona, Mer-
cator – trgovina Benedikt, Pims Ajdovščina in
občina Benedikt). Posebne nagrade so si prislu-
žile: Nika Perko (mini odbojka) in Nuša Sorčan

(mala odbojka) za največje število obiskanih tre-
ningov v sezoni ter Sara Smrke in Tjaša Metličar
(mala odbojka), ki sta v snežnem zametu nekaj
kilometrov prepešačili, da sta lahko obiskali tre-
ning. 
Ob koncu zaključnega turnirja je sledila še
tekma starejših deklic proti staršem, ki so jo, 
seveda, dobila dekleta.

Sabina ŠIJANEC

Ju-jitsu 
Finale državnega prvenstva slovenskega po-
kala v ju-jitsu v prikazovanju tehnik za otroke
do 15. let v letu 2010 – Sevnica
Šestega junija je v Sevnici potekalo zadnje drža-
vno prvenstvo v ju-jitsu, v prikazovanju tehnik
za otroke do 15 let. Tekmovanja se je udeležilo
105 tekmovalcev. Naša že trikratna državna
prvakinja (na DP v Črnomlju 24. 4. 2010 je tret-

jič osvojila 1. mesto), Taja Frešer iz Lenarta, iz
kluba ADK Maribor – sekcija Lenart, je pono-
vno dosegla 1. mesto v kategoriji 2 in s tem os-
vojila pokal za dosežene rezultate v letu 2010.
Na tej tekmi je 3. mesto v kategoriji 1 dosegel
tudi naš član Tilen Štuhec iz Lenarta. V letoš-
njem letu se lahko naš klub pohvali z izrednimi
rezultati, saj smo se prvič udeležili tovrstnih
tekem.

Karli Kelc

Zadnjo soboto v maju so se na lenarškem hip-
odromu Polena odvile kasaške dirke. Z njimi so
v Slovenskih goricah začeli praznovanje 60.
obletnice organiziranega konjeništva. Na spo-
redu je bilo pet dirk na 1600 m dolgi, po lan-

skem neurju obnovljeni in dodatno utrjeni ka-
saški stezi z najdaljšo ciljno ravnino v Sloveniji.
Na startu so se pomerili kasači iz Slovenije in
tudi tujine.

Kasaške dirke na Poleni

Maša Leš iz Lenarta - velik pla-
valni up za Slovenijo
Tokrat  predstavljamo mlado plavalno zvezdo
Mašo Leš iz Lenarta. Komaj 14-letna Maša je
pravi fenomen za slovenske plavalce, saj je pla-
vanje začela trenirati komaj pred tremi leti,
medtem ko so njene konkurentke v vodi aktivno
že 6–7 let. V tej kratki karieri si je članica  Pla-
valnega društva Maribor  priplavala že preko 50
medalj na raznih domačih in mednarodnih tek-
mah. Največjo težo imajo seveda medalje z do-
mačih državnih prvenstev, kjer je konkurenca v
zadnjih letih izjemno močna. Maša je tako na
poletnem državnem prvenstvu v Radovljici os-
vojila dve bronasti medalji, in sicer v kategoriji
1500 m prosto in v štafeti 4 x 100 prosto. Z bro-
nasto medaljo pa se je vrnila tudi z zimskega
državnega prvenstva v Celju, v disciplini 200 m
hrbtno. Maša se je okitila še s številnimi zlatimi,
srebrnimi in bronastimi medaljami na medna-
rodnih tekmovanjih za Pokal term Ptuj, Pomlad
2010 v Mariboru, Lučkin pokal v Trbovljah in
na drugih plavalnih mitingih. 

Mašini treningi so se pri plavalnem klubu Bra-
nik Maribor s prvotnih 2 zamišljenih na teden
naenkrat povečali na 4–5 in kasneje do 10 tre-
ningov na teden, ki jih po navadi popestri še so-
botna tekma. Dnevno preplava cca. 13 km. Ob
vseh teh njenih obveznostih z napornimi tre-
ningi in tekmami je seveda še posebej pohvalen
tudi njen šolski uspeh, ki je, podobno kot njeni
plavalni uspehi, na najvišji stopnji. 

D. K.

Blatoborba v Selcah
V soboto, 17. julija, ob 16. uri bo v Selcah na spo-
redu že 20. zaporedna Blatoborba, ki iz leta v leto
privabi v Selce čedalje več obiskovalcev iz bližnje
daljne okolice. Kot obljublja glavni organizator
Blatoborbe  Fredi Ornik, bo tudi letos pripravljen
bogat program, ki bo poskrbel, da bodo obisko-
valci nasmejani in dobre volje zapustili to tradi-
cionalno prireditev v Selcah.

D. K.

Iz lanskega vzdušja

Zmagovalci 1. nočnega turnirja na umetni travi v Selcah
– KMN Slovenske gorice – F.A. MAIK

Podmladek OK Benedikt s predsednikom kluba Stankom Bernjakom in trenerji
(Foto: Matija Kaučič)

Maša Leš v svojem elementu

Finale Sevnica – podelitev pokalov  najboljšim v
letu 2010

Finale Sevnica – 3. mesto (6. 6. 2010) – Tilen
Štuhec



Konec 2009 in v prvi polovici letošnjega leta
se je uspešno zaključilo že kar nekaj projek-
tov iz Letnega izvedbenega načrta – LIN
»LAS Ovtar Slovenskih goric« za leto 2009:

Damiš Jožica,
Lenart - Izletniška kmetija - Vinička vas 19
V okviru projekta so se uredili zunanja okolica
vinotoča, pleskanje in obnova kuhinje, nakup
štedilnika, izvedel se je nakup igral in ostale 
pripadajoče turistične opreme.

Občina Cerkvenjak: 
Parkirišče pri gomilah, Cerkvenjak
Za obiskovalce v maju odprtega Arheološkega
parka »Rimsko gomilno grobišče« v Anželovem
gozdu v Brengovi se je uredil prostor za začasno
ustavljene avtobuse in osebne avtomobile. Pro-
stor oz. parkirišče se nahaja v neposredni bližini
najdbe; projekt je izveden na okolju prijazen
način, z majhno zasedenostjo prostora, s posip-
nim materialom ter hortikulturno zasaditvijo.

Društvo vinogradnikov Sveta
Trojica: 
Vinogradništvo v Sveti Trojici
Društvo je izvedlo:
- strokovno ocenjevanje vin ponudnikov iz ob-

močja, pri čemer so bila najboljša izbrana kot
protokolarno vino občine Sv. Trojica. Ustre-
zno vino ima enotno nalepko in embalažo.

- izdalo brošuro, v kateri je zajeta predstavitev
zgodovine s področja vinarstva na območju
občine Sveta Trojica, predstavitev vinograd-
nikov in imetnikov protokolarnega vina;

- izvedlo izobraževanje s področja vinarstva.

V okviru projekta je bilo vzpostavljeno dobro
sodelovanje z društvi v občini, predvsem s Tu-
rističnim društvom in Društvom kmečkih žena
in deklet.

Razvojna agencija Slov. gorice -
Izobraževalni center Slovenske gorice
Znotraj Razvojne agencije Slovenske gorice - Iz-
obraževalni center Slovenske gorice- je bilo iz-
vedenih več projektov za potrebe motiviranja,
izobraževanja odraslih za pridobivanje novih
znanj za izvajanje dejavnosti na podeželju (os-
novna ali dopolnilna dejavnost) ter prepozna-
vanja prednosti bivanja in zaposlitve na
podeželju.

Projekti:
Turizem na kmetiji,
Ekološko vrtnarjenje in
ABC podjetništva na podeželju

prispevajo  k uspešnosti pri iskanju zaposlitve,
gradnji samopodobe, znanju uporabe informa-
cijske tehnologije za vseživljenjsko učenje

Cvetka Bunderla, Sveta Trojica: 
Osek 72 - obnova kulturne dediščine
V sklopu projekta je za potrebe ohranjanja kul-
turne dediščine investitorka obnovila gospodar-
sko poslopje – svinjak, ki je tipičen prikaz in
ostanek kmečke arhitekture na tem področju
Slovenije iz 19. stoletja. Lastnica domačije je za-
gotovila kulturno-varstvene pogoje in pridobila
vsa potrebna  soglasja s strani Zavoda za varstvo
kulturne dediščine Slovenije - ZVKDS.

Društvo kmečkih gospodinj 
Sv. Jurij v Slovenskih goricah: 
Z delom in znanjem kmečkih žensk do 
sonaravno pridelanega in v turizmu upo-
rabnega  
Gre za lep primer vzajemnega sodelovanja dru-
štev kmečkih gospodinj dveh občin v okviru ra-

zličnih tečajev - prenos znanja med članicami
obeh društev v obliki tečajev kuhanja in šivanja,
pri čemer so se izvedli nabava pečice, kuhinjskih
pripomočkov, šivalnega stroja in strokovna ek-
skurzija za potrebe ogleda primera dobre
prakse.
Društvo Kmečkih gospodinj Sv. Jurij je poskr-
belo za izvedbo tečajev priprave hrane, Društvo
kmečkih žena in deklet Sv. Trojica pa za izvedbo
tečajev šivanja in vezenja oz. ročnih del. 

Društvo za razvoj podeželja »LAS Ovtar
Slovenskih goric« je 22. junija  pripra-
vilo zanimivo strokovno delavnico

»Katere spominke lahko ponudimo v Sloven-
skih goricah?«
Na delavnici  so sodelovali priznani strokov-
njaki s področja etnologije in turizma: dr. Janez
Bogataj, Marjan Starc in Vilina Hauser. 
Prisotnim so bile predstavljene številne vrste tu-
rističnih spominkov, njihovo načrtovanje in na-
čini trženja. Veseli nas, da so izdelovalci

spominkov na ogled pogumno postavili svoje
izdelke, ki so jih strokovnjaki komentirali in po-
dali svojo strokovno oceno. Med spominki je
bilo več takih, ki si zaslužijo certifikat Rokodel-
stvo Art & Craft Slovenija, kar nas je vse pri-
sotne razveselilo in vzpodbudilo k nadaljnjemu
delu. Posebej si želimo, da bi pridelovalci na po-
deželju svoje produkte ponujali tudi kot turisti-
čni spominek (primeri dobre ocene: Benediški
klecnprot v pleteni košarici, lesena kibla s tunko
in drugi). 
Vse, ki želite za svoje izdelke pridobiti certifikat
Rokodelstvo Art & Craft Slovenija, ki omogoča
boljše trženje in prepoznavnost, vabimo, da si
pridobite več informacij na spletni strani
http://www.rokodelstvo.si/duo/ocenjevanje_
izdelkov.aspx in v prostorih Društva LAS Ovtar
na Trgu osvoboditve 9, Lenart, pri Mileni 
Grabušnik.
Ponovno ocenjevanje spominkov bomo organi-
zirali spomladi 2011. Vabljeni!

Vida Šavli, Milena Grabušnik,
Foto: Zmago Kokol

Javni poziv in dokumentacija za prijavo projek-
tov bodo od 28. 7. 2010 - dan objave javnega
poziva, na voljo na spletnih straneh občin Be-
nedikt, Cerkvenjak, Lenart, Sveta Ana, Sv. Tro-
jica v Slovenskih goricah in Sv. Jurij v
Slovenskih goricah ter na spletni strani upra-
vljavca LAS Ovtar Slovenskih goric – Razvojna
agencija Slovenske gorice d. o. o.: www.rasg.si
ali na www.lasovtar.si
Okvirna višina nepovratnih sredstev, namenje-
nih za sofinanciranje izvajanja projektov za leto
2011, je 100.000,00 EUR.
Predmet javnega poziva bo nabor
projektnih predlogov za leto 2011, ki predsta-
vljajo izvajanje »Lokalne razvojne strategije
LAS Ovtar Slovenskih goric« (v nadaljevanju:
LRS) v okviru Pobude LEADER (4. os Evrop-
skega sklada za razvoj podeželja 2007-2013) za
območje občin: Benedikt, Cerkvenjak, Lenart,
Sveta Ana, Sv. Trojica v Slovenskih goricah in
Sv. Jurij v Slovenskih goricah z doseganjem ci-
ljev, zapisanih v tem dokumentu s področij 6
ključnih prioritet razvoja in dela:
1. Razvoj podjetništva, zagotavljanje novih de-

lovnih mest, izobraževanje in dejavnosti na

podlagi razvoja lokalnih potencialov s priori-
teto zaposlovanja žensk, mladih starejših in
ljudi s posebnimi potrebami 

2. Spodbujanje kmetijstva in sonaravnega
kmetovanja

3. Pospešen razvoj turistične ponudbe 
podeželja

4. Ohranjanje naravnega okolja in razvoj naselij
5. Izboljšanje infrastrukturnih pogojev za delo

in bivanje na podeželju
6. Spodbujanje obnove in oživitev vaških jeder

ter kulturne dediščine podeželja

Višina in delež sredstev
za sofinanciranje projektov
Pri izračunu sofinanciranja upravičenih stro-
škov se upošteva delež podpore LEADER za iz-
vedbene projekte do vključno 85 odstotkov
upravičenih stroškov.
Razliko do 100 odstotkov upravičenih stroškov
ter neupravičene stroške (DDV ni upravičen
strošek) krije prijavitelj in projektni partnerji iz
lastnih sredstev.

Lokalna akcijska skupina LAS Ovtar Slovenskih goric objavlja najavo
Javnega poziva za 

oddajo projektnih predlogov za izvajanje 
»Lokalne razvojne strategije LAS Ovtar Slovenskih goric«

občin Benedikt, Cerkvenjak, Lenart, Sveta Ana, Sv. Trojica v Slovenskih goricah 
in Sv. Jurij v Slovenskih goricah za leto 2011
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Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Novice iz 
"LAS Ovtar Slovenskih goric"

Strokovna delavnica

Katere spominke lahko ponu-
dimo v Slovenskih goricah?

Projekti v teku:

- Glasbeno turističnega društva Klapovüh
Benedikt: Izdelava elaborata za ustano-
vitev blagovne znamke "Benediški klecn-
prot".

- Občine Sveta Trojica: Turistično - infor-
macijska celostna podoba občine.

- Javnega zavoda Knjižnica Lenart: Pri-
prava in izvedba informacijskega opisme-
njevanja - izobraževanja uporabnikov.

Trenutno so v zaključeva-
nju še projekti:


